

新闻媒体报道 目录

新闻媒体报道.....	2
1.中国会计报（中央级）2021年4月2日《会计学课程思政的345模式，助力教学改革和三全育人》.....	2
2.期货日报（地方级）2021年2月4日《产学研紧密结合，为行业输送人才》.....	3
3.河南省会计领军学术论坛2020年12月5日论文报告《基于345模式的财务会计学课程思政探索与实践》.....	5
4.大河网、河南教育网等省级媒体报道2018年5月《河南会计行业首家校企共建行业学院“中税中兴会计学院”揭牌》.....	6
5.河南商报、郑州晚报、搜狐网等省级媒体和主流门户网站报道2018年5月《中税中兴会计学院正式揭牌》.....	8
6.2020年5月《我校召开2020年教学工作会议》张悦同志做一流课程建设汇报.....	11
7.2020年11月《课程思政教学创新沙龙》张悦同志做会计学课程思政建设汇报.....	13
8.2021年7月《汇聚向上向善正能量——优秀共产党员、优秀党务工作者》宣传报道.....	14
9.2021年10月《中国会计学会高等工科院校第28届学术年会》第二分论坛做论文报告.....	15
10.2019年9月《可持续发展与企业社会责任学术研讨会（北京师范大学）》第二分论坛做论文报告.....	17

2. 期货日报（地方级）2021年2月4日《产学研紧密结合，为行业输送人才》

期货日报/2021年2月4日/第002版
新闻通览

河南省金融衍生品大学生实习实践教育基地获好评

产学研紧密结合 为行业输送人才

记者 郭梦雯

为了促进期货行业产、学、研的紧密联系和融合交流，提升河南省期货人才培养数量和质量，为河南省培养更多优秀的期货衍生品实践应用型人才，期货日报社与中原工学院及中原工学院信息商务学院（现更名为郑州经贸学院）牵头共建了河南省金融衍生品大学生实习实践教育基地（下称实践教育基地）。近年来，实践教育基地在承担金融投资相关专业大学生的校外实践教学方面发挥了重要作用。

以培养应用型金融衍生品人才为导向

据了解，实践教育基地以培养应用型金融衍生品人才为导向，主要面向全国设有金融学、投资学、金融工程、信用管理、金融数学等专业的高等院校，通过建设校外实践基地，承担大学生的校外实践教学任务。

实践教育基地相关负责人告诉记者，在基地建设过程中，高校与企业搭建共同开发课程、共同开发案例、共建师资队伍、共建实践基地的“双向四维”协同育人平台，搭建“校内实训+基地实践”递进的“学做合一”的产学研教学平台，校企共同打造“三模块、四层次、五环节”的实践教学模式，以立体化、多维度的模式培养学生的实践能力和创新创业能力，旨在将基地建设成为全国一流的金融衍生品实习实践教育基地，为期货及衍生品市场培养更多的实践应用型人才。

据期货日报记者了解，目前实践教育基地已与河南省部分高校合作开展建设，并已经为河南财经政法大学、郑州轻工业大学、中原工学院、河南科技学院、洛阳理工学院、中原工学院信息商务学院、黄河科技学院、郑州科技学院、升达学院和安阳学院等十多所高校学生提供实习实践机会和就业岗位，近两年累计为郑州期货行业提供期货基础从业和实习人才200余人。

值得一提的是，实践教育基地在连续运行3年的基础上，2020年7月获河南省教育厅批准为省级金融衍生品大学生实习实践教育基地。基地相关负责人表示，这不仅充分肯定了实践教育基地在金融衍生品应用型人才培养方面的成绩，同时也为基地的进一步建设提供了强有力的支持，有助于基地为郑州期货市场培养更多的金融衍生品应用型人才。

推动高校期货衍生品师资队伍建设

毕业于中原工学院信息商务学院会计系投资学专业的牛旭鹏，目前就职于上海东方财富期货有限公司河南分公司。他表示，自己在实践教育基地实习的经历对于日后从事期货行业非常有帮助。

牛旭鹏对记者表示，他在实践教育基地学习的课程有期货及衍生品基础、期货市场技术分析、宏观及微观经济学、程序化交易和金融市场经典案例分析等。“在基地的学习让我学会了如何运用各种指标、如何建立自己的交易系统，也充分认识到了期货市场的风险，更重要的是教会了我如何去锻炼自己的心态和执行力。”牛旭鹏说。

牛旭鹏毕业后就进入东方财富期货从事客户服务岗，正因为有了之前的实习经历，他工作上手很快。“我对品种基础知识都已经熟练掌握，并且在实习期间参与过期货交易，对交易有一些自己的想法，所以在公司开展业务和服务客户时都能得心应手，能更准确地把握客户的需求，并利用自己的专业知识协助客户更好地利用金融及衍生品制定投资策略。”他说。

目前在一家商贸公司期货套期保值岗工作的李明花，也是从实践教育基地走出来的学生。她告诉记者，随着期货行业成熟度越来越高，相关现货企业踊跃参与期货，对熟悉套期保值的高校毕业生需求很大。她此前在基地实习时，选择了一家钢铁贸易企业的套期保值交易岗，在那里积累了期货套期保值的相关实操经验。进入社会求职后，她的这段经历吸引了一家钢铁现货贸易公司的注意，得以顺利入职。

在业内人士看来，实践教育基地的设立在金融人才培养等多方面都有着积极的作用。

“通过设立实践教育基地，不仅使期货知识在高校大学生中得到普及，同时也扩大了期货市场在河南高校乃至全国高校的影响力。”上述负责人表示，实践教育基地在期货市场与省内高校之间、期货经营机构与产业基金和私募投资机构之间建立了联系纽带。各高校在向实践教育基地推荐学生实习的过程中，有利于在省内外高校范围内普及期货知识，提升高校师生对期货市场的认识，提升期货市场在高校的影响力。

“另外，实践教育基地可以推动期货衍生品师资队伍建设，完善期货人才培养体系。”上述负责人表示，期货行业从业人员较少，人才相对匮乏。实践教育基地的成立有利于建设高质量的金融衍生品师资队伍，提升高校教师的金融衍生品实践应用能力。

目前，国内期货、期权新品种不断推出，期货行业对人才需求较大。“实践教育基地与河南省高校、国内期货经营机构紧密联系，通过与实践相结合、量身定做的课程，有效建立起了河南省高校向国内期货行业输送人才的机制，可以持续稳定地为期货行业输送高质量的应用型人才，降低期货经营机构人才培养的时间和资金成本。”上述负责人表示。

多措并举实现人才培养目标

在牛旭鹏看来，实践教育基地的设立能够为期货行业培养大量人才，并且课程设计合理，有针对性地弥补了专业短板；让学生参与实践，更好地融合理论知识，使毕业生在就业面试时更具有竞争优势。

“实践教育基地的实习经历对我帮助很大。在实习中，我深刻认识到期货市场是服务实体经济的，期货是可以规避价格波动风险的金融工具，期货行业是对社会有贡献的行业。因此，我感谢实践教育基地对我的培养，让我实际工作中实现了自身价值。”李明花说。

实践教育基地相关负责人表示，下一步将多措并举，更好地实现基地的人才培养目标。

“第一，我们将与实践教育基地校外导师共同制定实践课程体系，修订金融投资专业培养方案。”上述负责人说，在原有合作修订的基础上，培养方案将加入期货套保与期现结合、基本面分析等课程，使学生真正了解期货市场的功能和作用，掌握期货市场品种分析与产业研究、客户服务、风险控制等实际工作岗位的基本要求，使学生通过各种实践性课程掌握期货投资的操作方法。同时，增加期货专业实践课程的比例，增加期货投资和期货研究等就业岗位的实践环节。

“第二，我们将与校外导师、高校教师共同成立量化研究中心。”上述负责人介绍，研究中心成员由高校计算机、数学、统计、金融投资专业教师和投资行业实战专家组成，既有理论知识丰富的专业教师，又有实战经验丰富的企业专家。同时，依托量化研究中心不断加强校企间的交流与合作，每月定期组织研讨活动，为期货投资专业师生提供大量学习和实践机会，提高其实践能力。

“第三，实践教育基地将成立金融衍生品人才培养实验班，为期货行业输送合格的期货衍生品人才。”上述负责人说，根据期货行业人才需求，开设有金融投资专业的相关高校与基地合作成立金融衍生品人才培养实验班，挑选金融投资专业学生按照期货行业各类公司的要求重点培养，将期货行业具体工作岗位要求设计成可执行的实践教学计划，前置到学校进行培养，针对性地为期货行业培养人才。这不仅缩短了人才培养周期，降低了期货经营机构的人才培养成本，而且也提高了人才培养质量。

3. 河南省会计领军学术论坛 2020 年 12 月 5 日论文报告《基于 345 模式的财务会计学课程思政探索与实践》

第二分会场:

主持人: 张功富 (教授, 郑州航空工业管理学院商学院)

时 间: 2020 年 12 月 5 日下午 13:30-16:30

地 点: 商学院 210 会议室

说 明: 每篇论文报告时间不超过 15 分钟, 点评和讨论时间不超过 10 分钟

5	<p>题目: 基于“345”混合全课模式的《财务会计学》课程思政探索与实践</p> <p>作者: 张悦 (河南工程学院)</p> <p>点评: 张功富</p>
6	<p>题目: 社会责任履行对企业竞争力影响机制问题研究</p> <p>作者: 方健、冯格格 (河南大学商学院)</p> <p>点评: 张悦</p>



4. 大河网、河南教育网等省级媒体报道 2018 年 5 月《河南会计行业首家校企共建行业学院“中税中兴会计学院”揭牌》

搜索

旧版入口 | English

学校首页 学校新闻 部门动态 校内公告 学术活动 视频新闻 视频专题 学院校报 示范学校 学校名师 学生之星 校园风光

当前位置: 首页 > 学校新闻 > 正文

学校新闻

媒体关注报道我校与中税中兴咨询集团共建“中税中兴会计学院”

日期: 2018-05-09

信息来源: 党委宣传部

5月8日上午,我校与中税中兴咨询集团合作共建“中税中兴会计学院”签约暨揭牌仪式在龙湖校区隆重举行。凤凰网、大公网、香港中原网、郑州晚报、河南商报、搜狐网、河南教育网、商都网、映像网、中国财经时报网、中华网、美丽中国网等媒体多角度对此进行了报道。

1、5月8日,凤凰网以《中税中兴会计学院正式揭牌》为题,进行了报道。

<http://jhn.ifeng.com/6559879/news.shtml>

2、5月8日,大公网以《河南首家校企联办会计学院揭牌》,进行了报道。

<http://edu.takungpao.com/q/2018/0509/3567775.html>

3、5月8日,香港中原网以《豫首家校企联办会计学院揭牌》为题,进行了报道。

<http://www.dgbzy.com/html/2018/n0508c4219.html?from=timeline&isappinstalled=1>

4、5月8日,河南商报,以《为培养这种紧缺人才 校友捐300万 河南这所高校开两所会计学院》为题,进行了报道。

https://www.toutiao.com/i6553140217161712136/?tt_from=weixin_moments&utm_campaign=click_share&from=singlemessage&share_type=original×tamp=1525774053&app=news_article&utm_source=weixin_moments&isappinstalled=0&iid=29908974390&utm_medium=toutiao_android&wxshare_count=7&pbid=6553215059639584263

5、5月9日,郑州晚报以《河南会计行业首家校企共建行业学院“中税中兴会计学院”揭牌》为题,进行了报道。

http://zzwb.zynews.cn/html/2018-05/09/content_955360.htm

6、5月9日,搜狐网以《豫首家校企联办会计学院揭牌》为题,进行了报道。



http://www.sohu.com/a/230888316_183536

7、5月9日，河南省教育网以《河南会计行业首家校企共建行业学院“中税中兴会计学院”揭牌》为题，进行了报道。

<http://news.haedu.cn/xiaoyuanxinwen/gaoniaoxinwen/2018/0509/1029446.html>

8、5月9日，商都网以《豫首家校企联办会计学院揭牌》进行了报道。

<http://www.shangdu.com/c-info-bGvBvf.html>

9、5月9日，映像网以《河南会计行业首家校企共建行业学院揭牌》为题，进行了报道。

http://www.hnr.cn/newedu/jyzt/201805/20180509_3098165.html

10、5月9日，中国财经时报网以《[]中税中兴会计学院揭牌仪式圆满成功》为题，进行了报道。

<http://www.3news.cn/pindao/2018/0509/0416260285.html>

11、5月9日，中华网以《[]中税中兴会计学院揭牌仪式圆满成功》为题，进行了报道。

<http://henan.china.com/news/gc/11185124/20180509/25204951.html>

12、5月9日，美丽中国网以《[]举行“中税中兴会计学院”揭牌仪式 300万元设立学院教育发展基金》为题，进行了报道。

<http://m.mlzgw.cn/yuanchuang/2018/0509/14958.html>

(编辑：石松林)



【关闭窗口】

友情链接

[中华人民共和国教育部](#) [河南省人民政府](#) [河南省教育厅](#) [河南省外事办](#) [河南大学](#) [郑州大学](#)

[关于我们](#) | [采稿排行](#) | [旧版入口](#) |

版权所有：[] 党委宣传部

联系电话：0371-62509999 | Email：hngxcb@163.com

5.河南商报、郑州晚报、搜狐网等省级媒体和主流门户网站报道 2018年5月《中税中兴会计学院正式揭牌》

[搜索](#)

[旧版入口](#) | [English](#)

[学校首页](#) [学校新闻部门](#) [动态校内公告](#) [学术活动](#) [视频新闻](#) [视频专题](#) [学院校报](#)
[示范学校](#) [学校名师](#) [学生之星](#) [校园风光](#)

当前位置: [首页](#) > [学校新闻](#) > 正文

学校新闻

我校与中税中兴咨询集团共建“中税中兴会计学院”（图）

日期: 2018-05-08

信息来源: 会计学院

5月8日上午,我校与中税中兴咨询集团合作共建“中税中兴会计学院”签约暨揭牌仪式在龙湖校区隆重举行。校领导刘湘玉、高丹盈、李春英、袁静波、李晓春、憨振东、王永恒、贺金凤、李东风,中税中兴咨询集团董事长陈俊岭、副总经理毕会静、朱晓梅、董宇辉,中国注册税务师行业党委副书记、中国注册税务师协会副会长权芳楼,河南省地税局党组成员副局长冯炜,河南省政协经济委副主任徐金柱,河南省财政厅会计处处长臧希昌,河南省地税局注册税务师管理中心主任白运科,河南省注册会计师协会秘书长张连升、河南省注册税务师协会秘书长焦平增、河南省注册会计师协会专职副书记徐东升,河南省房地产业商会常务副会长兼秘书长赵进京以及企业代表,各二级学院和相关部门负责人、新闻媒体代表、师生代表200余人参加,校党委副书记李春英主持。



官方微信
(微信扫描关注)



校党委书记刘湘玉与中税中兴咨询集团董事长陈俊岭共同为[]中税中兴会计学院揭牌



校长高丹盈致辞

官方微信



(微信扫码关注)



中税中兴咨询集团董事长陈俊岭致辞



副校长王永恒与中税中兴咨询集团董事长陈俊岭共同签署合作协议

官方微信



微信扫一扫关注

仪式上，校长高丹盈代表学校向各位嘉宾的到来表示欢迎，对他们长期以来支持表示感谢。高丹盈指出，推进产教融合、校企合作不仅是“示范校”建设的目标，也是推进我校高水平应用型大学建设的基本路径，“中税中兴会计学院”成立恰逢学校升本之际，对实施好学校“建好示范校、办好硕士点、努力建大学”的“三步走”发展战略，推进学校内涵建设、“示范校”建设和学校“十三五”事业发展，全面开启学校事业发展新征程有着重要作用。该学院作为我省会计行业首家校企共建行业学院，开启了会计行业人才培养的新模式，对增强中税中兴咨询集团发展活力，促进学校高质量、高标准、高层次应用型人才培养，解决河南省高水平会计专业人才短缺现状，更好地服务地方经济社会发展具有重要战略意义。高丹盈对会计学院近年来校企合作取得的一系列成果给予肯定，对陈俊岭校友心系母校，情系母校，设立“中税中兴会计学院中兴奖学金”和“中税中兴会计学院教育发展基金”、资助举办“中兴杯”税务知识大赛、与学校共建共管“中税中兴会计学院”等表示衷心感谢。他表示，学校将集中全校资源，克服一切困难，支持中税中兴会计学院发展，希望在各级领导、各界朋友一如既往的关心和帮助下，在全校师生和中税中兴公司的共同努力下，中税中兴会计学院一定能办出应有特色，取得丰硕成果，培养出更多高质量的会计行业人才，创造更大的社会价值。

中国注册税务师行业党委副书记、中国注册税务师协会副会长权芳楼、河南省地税局党组成员副局长冯炜、河南省注册会计师协会秘书长张连升、河南省注册税务师协会秘书长焦平增、河南

6. 2020年5月《我校召开2020年教学工作会议》张悦同志做一流课程建设汇报

4月30日上午，我校在综合楼一楼会议室召开2020年教学工作会议。校领导刘湘玉、高丹盈、袁静波、刘永涛、董浩平、张钢、赵金安、慈振东、王永恒、贺金凤、王生文出席会议，各职能部门负责人、工程教育认证试点专业和“双万计划”负责人参加会议，各学院负责同志通过视频形式参加会议。会议由副校长赵金安主持。



会上，教务处（张悦）对“工程教育专业认证”与“双万计划”进行了解读，张悦等同志分别介绍了在工程教育认证试点专业、一流专业和一流课程建设方面的做法体会。



校长高丹盈在会上讲话，在五一劳动节、五四青年节来临之际，代表学校向全校广大师生员工致以节日的问候和美好祝愿。高丹盈指出，近年来，学校围绕内涵建设主线，坚持稳中求进和高质量发展总基调，以示范校建设为牵引，以教学建设为重点，以543计划为抓手，以人才强校工程、教学质量工程和科研创新工程为支撑，高度重视教学、积极投入教学、全面加强教学，人才培养质量显著提高，呈现出良好发展势头。当前，新的科技革命正在深入推进，高等教育面临着新要求新挑战，特别是在疫情防控常态化的特殊时期，必须要进一步加强教学建设，努力提升教学质量。一是要准确把握高等教育发展态势，增强提高本科教育质量的使命感。要准确把握全国教育大会精神和新时代全国高等学校本科教育工作会议精神，落实立德树人根本任务，树立本科教育核心地位，坚持“以本为本”，推进“四个回归”；要准确把握“六卓越一拔尖计划”，推动新工科、新医科、新农科、新文科建设，特别要结合学校办学优势，做大做强新工科；要准确把握“双万计划”，推动内涵式发展，积极建设一流专业、一流课程。二是要着力抓好教学工作关键环节，增强做好教学建设的责任感。把教学建设作为2020年学校工作的重点，聚焦关键环节，把握重点任务，全力提升教学质量。按照工程教育专业认证的要求，扎实推进工程教育专业认证，起到示范引领作用；按照“双万计划”的要求，扎实推进一流专业和一流课程建设，打造高水平应用型专业集群；按照教学改革研究项目管理办法的要求，扎实推进教学研究项目工作，努力取得高水平标志性成果；按照本科教学工作审核评估的要求，扎实推进本科教学审核评估工作，确保取得优异成绩。三是要科学谋划重点任务推进措施，增强筑牢教学管理的紧迫感。适应疫情防控常态化，做好顶层设计，确保春季教学计划顺利完成、确保教学过程顺利完成、确保2020届毕业生顺利毕业、确保暑假不延期放假；坚持统筹推进，确保重点任务顺利完成，扎实做好一流专业、一流课程

7. 2020年11月《课程思政教学创新沙龙》张悦同志做会计学课程思政建设汇报

马克思主义学院举行课程思政教学创新沙龙

2020-11-05 17:38 马克思主义学院

11月4日下午，马克思主义学院在综合楼722会议室举办课程思政创新沙龙，马克思主义学院党政领导及教师代表、各学院教师代表共计40余人参加了活动。课程思政创新沙龙由马克思主义学院党总支书记王保圉主持。



马克思主义学院院长桂玉向与会老师介绍了组织这次课程思政创新沙龙的重要意义，旨在围绕高校“立德树人”根本任务，推动思政课老师和专业课老师同向同行，共同培养社会主义合格建设者和可靠接班人。

马克思主义学院包红梅博士介绍了课程思政的概念以及上海部分高校开展课程思政的实践及效果；
老师围绕自己所教的专业课积极拓展专业课的思政元素，向学生讲授绿色发展理念，培养学生节约粮食的环保意识；
老师结合专业课给学生讲授大国工匠精神，培养学生精益求精的敬业精神；
老师结合专业课向学生讲授社会主义核心价值观中的诚实守信，培养学生成长成才；
老师结合自己所教的金融风险管理课程向学生讲授如何防止套路贷、电信诈骗，培养学生树立正确的价值观。

王保圉就做好课程思政教学提出要求：一是要不断加强自身政治理论学习，坚定“四个自信”；二是要做到教书育人，为人师表；三是要树立“一切为了学生”的理念，关心关爱学生，这样才能得到学生的尊敬和爱戴。王保圉强调，学校的核心是育人，因此应当从如何更好达到育人目的的角度来对待教学和理解课程思政，促使各类课程与思政课程同向同行，以实现协同育人、全员育人的教育理念。

8. 2021年7月《汇聚向上向善正能量——优秀共产党员、优秀党务工作者》宣传报道

榜样 汇聚向上向善正能量——先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者

信息来源：党委组织部、党委宣传部

发布时间：2021-07-06

阅读：766 次



编者按：2020-2021年，学校党委认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神，统筹推进疫情防控和事业发展各项工作。全校各基层党组织和广大共产党员紧紧围绕学校发展的根本任务和各阶段中心工作，求真务实，开拓创新，充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，为学校的改革发展作出了突出贡献，涌现出一批优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。为对标先进，争创一流，在全校掀起比学赶超、加速发展的热潮，特推出“榜样 致敬向上向善正能量——先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者”。

2021年河南省高等学校优秀共产党员



[redacted]：博士，副教授，中原青年拔尖人才、河南省会计领军人才、河南省青年骨干教师。作为主要负责人申报获批河南省优秀基层教学组织、省一流本科专业、省一流本科课程，所带班级荣获河南省活力团支部、学雷锋活动先进集体。

9. 2021年10月《中国会计学会高等工科院校第28届学术年会》 第二分论坛做论文报告

中国会计学会高等工科院校分会第二十八届学术年会(2021)

会议手册
HUI YI SHOU CE

第二分论坛

主题：绿色发展与创新

主持人	时间	报告题目	报告人	点评人	地点
郭炜 华中科技 大学教授	14:00-14:30	1.党组织治理与家族企业创新	程晨 郑州大学	张悦 河南工程 学院	综合 实验 楼学 术报 告厅 235
	14:30-15:00	2.战略激进度、商业信用融资与公司创新	杜国良 武汉纺织大学	夏斌 西安理工 大学	
	15:00-15:10	会议休息			
马葵 北京石油 化工学院 教授	15:10-15:40	3.环境信息披露能够促进企业高质量发展吗?	郭崇 东南大学	新夫 河海大学	
	15:40-16:10	4.高铁开通、环境监管成本与企业环保投资	朱佳立 南京理工 大学	程晨 郑州大学	
	16:10-16:20	会议休息			
王卫星 常州大学 教授	16:20-16:50	5.规模以上工业企业环保投资与研发投入：促进还是抑制?	张悦 河南工程 学院	郭崇 东南大学	
	16:50-17:20	6.内部控制有效性对企业创新效率的影响研究	夏斌 西安理工 大学	刘亚伟 中南民族 大学	

注：每篇论文报告15分钟、点评10分钟、自由讨论5分钟。





10.2019年9月《可持续发展与企业社会责任学术研讨会（北京师范大学）》第二分论坛做论文报告

可持续发展与企业社会责任学术研讨会（2019）会议议程

会议主题

可持续发展与企业社会责任研究的过去、现在和未来

会议地点

北京师范大学京师学堂京师厅（新街口外大街19号）

分论坛二	
地点：北京师范大学京师学堂第一会议室（负一层）	
13:30-15:00	论文研讨（上半场） 上半场主持人：李大元（中南大学教授）
13:30-13:45	题目：军人 CEO 可以促进企业社会责任履行吗-基于中国 A 股上市公司的经验证据 汇报人：李大元（中南大学教授） 点评人：张宏（浙江理工大学教授）
13:45-14:00	题目：行业协会治理企业社会责任的制度逻辑演变和角色演绎 汇报人：张宏（浙江理工大学教授） 点评人：李大元（中南大学教授）
14:00-14:15	题目：外来者存在“优势”？——企业社会责任对消费者购买意愿的影响研究 汇报人：姜丽群（暨南大学副教授） 点评人：李江（西南交通大学讲师）
14:15-14:30	题目：企业社会责任对消费者品牌评价的影响：企业家代言人形象的中介作用和企业政治关联度的调节作用 汇报人：李江（西南交通大学讲师） 点评人：姜丽群（暨南大学副教授）
14:30-14:45	题目：股权集中度、企业社会责任与技术创新——基于创业板上市公司的实证研究 汇报人：张悦（河南工程学院副教授） 点评人：李明辉（华东师范大学讲师）
14:45-15:00	题目：公司社会责任、风险承担与市场投资者反应 汇报人：李明辉（华东师范大学讲师） 点评人：张悦（河南工程学院副教授）